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Bevezető 

 

A Jobbik Magyarországért Mozgalom Békéscsabai Alapszervezete tisztelettel és 

szeretettel köszönti Önt, kedves városlakó abból az alkalomból, hogy 

önkormányzati választási programunkat olvassa. Programunk célja, hogy 

Békéscsaba polgárai számára alternatívát nyújtson a Békéscsabát eddig 

kormányzó neoliberális és globalista érdekeket kiszolgáló, a városlakók érdekeit 

figyelmen kívül hagyó politikai erőkkel szemben. Programunk mondandóját 

nagyon egyszerűen meg lehet fogalmazni. Azt a célt kívánja szolgálni, hogy 

Békéscsaba polgárai ismét megszeressék városunkat és büszkék legyenek 

szűkebb hazájukra, arra, hogy itt élhetnek. 

Programunk elkészítésében rengeteg segítséget kaptunk a Jobbik 

Magyarországért Mozgalommal szimpatizáló békéscsabai polgároktól, és olyan 

szakemberektől, akik sajnos még az úgynevezett forradalom után sem merik 

nevükkel felvállalni mozgalmunkat, de minden segítséget megadtak és a 

továbbiakban is megadnak annak érdekében, hogy a Jobbik Békéscsabán is egy 

ütőképes, az emberek sorsán javítani szándékozó programmal tudjon elindulni 

az előttünk álló önkormányzati választáson, majd az önkormányzatba bejutva 

mindent elkövethessen annak érdekében, hogy programja megvalósulhasson. 

Programunk és céljaink között szerepel egy erős, öntudatos lokálpatrióta helyi 

politika képviselete, melyet a városlakó szavazópolgárok segítségével minél 

nagyobb arányban szeretnénk képviselni az önkormányzatban.  

A dokumentum nem kerget nagy álmokat, csak olyan alapvető dolgokat 

szeretnénk helyben elérni, mint a rend, gyarapodás, igazság, önrendelkezés és 

azt, hogy az önkormányzat valóban az is legyen, amit a neve jelent: 

Önkormányzat. 

A programunkat nem kampányanyagnak szántuk, ami a választások utáni 

másnap már érvényét veszti. A megfogalmazott céljainkat mi valóban komolyan 

gondoljuk az európai uniós és az országgyűlési programunkhoz hasonlóan, 

melyek szoros összefüggésben vannak békéscsabai vállalásainkkal. 

A Jobbik Magyarországért Mozgalom Békéscsabai Alapszervezete ezúton 

köszöni meg minden kedves városlakó polgárnak, szakembernek a segítséget, 
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mellyel hozzájárultak ahhoz, hogy a békéscsabai embereknek valóban legyen 

valódi választása Békéscsaba jövőjéről és sorsáról! 

 

A Jobbik Magyarországért Mozgalom  

Békéscsabai Alapszervezete 
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Önkormányzati alapvetések 

 

A Jobbik erős államot akar. Célunk ezért az önkormányzatok megerősítése, mert 

csak az általuk létrejövő szilárd alapokra épülhet fel egy erős állam. Erősnek 

pedig akkor lehet tekinteni egy önkormányzatot, ha társadalmilag és 

gazdaságilag autonóm és önfenntartó, közbiztonságot nyújt, és a környező tájjal 

egyensúlyban van. Településeink életét egészségtelen függőségi, gazdasági és 

társadalmi viszonyok határozzák meg, amelyek pénzügyileg, gazdaságilag, vagy 

akár a közszolgáltatás fenntartás, a munkahelyteremtés, a közlekedés terén 

kiszolgáltatottá teszik őket. A Jobbik szerint a települések alulfinanszírozottak, 

folyamatos az elvándorlás, élénk a szub- és dezurbanizálódás. Az úgynevezett 

barnamezős beruházások helyett a zöldmezős beruházások terjednek. A 

globalitásnak köszönhetően a döntések meghozatala és a vállalkozói nyereség 

felhasználása valahol a településtől messze történik, így a beleszólás, a 

közvetlen véleménynyilvánítás a helyi polgárok számára csak illúzió. Ennek 

egyik tipikus esete a közművek privatizációja. A kilobbizott, a települések 

számára előnytelen szerződések úgy biztosítják a külföldi tulajdonosoknak a 

magas profitot és az árak szabad alakítását, hogy az önkormányzatok érdemben 

nem tudnak beleszólni ezekbe a folyamatokba. Támogatjuk, hogy az 

önkormányzatok az ilyen szerződéseket vizsgálják felül, és amennyiben 

szükséges, bontsák is fel.  

A versennyel szemben a kooperációt, az együttműködést hirdetjük meg. Abból a 

mély válságból, amely településeink életének megromlásához és 

működésképtelenségéhez vezetett, csak az egymást támogatni és közösségüket 

újraszervezni képes emberekkel lehet kikerülni. Az együttműködés alapelvére 

épülő várospolitikánk olyan tevékenységeket, életvitelt, beruházásokat fog csak 

támogatni, amelyek tekintetbe veszik a település környezeti, kulturális és épített 

örökségét, elvárásait. Meg kívánjuk akadályozni az olyan beruházásokat, 

befektetéseket, amelyek bármilyen módon az adott településen jogtalan előnyre 

vagy aránytalan többlethaszonra tehetnének szert. Előnyben részesítjük azokat, 

amelyek helyi munkaerőt és termékeket vesznek igénybe, és a nyereséget is 

helyben kívánják felhasználni. 

Olyan településmodellt kívánunk támogatni, amely jórészt önellátó, harmóniát 

biztosít a környezettel, ahol minden tevékenység, munkafolyamat értelemszerű 

összefüggésben van. A fenti alapelveken működtetett településeken a 



6 

 

foglalkoztatottság jóval magasabb, és erősebb a közösségi összetartás, a helyi 

kultúra iránti elkötelezettség is. Ezzel együtt a gazdálkodás sokfajta, jól képzett 

szakmunkást igényel. Mindez biztosítja egy település családfenntartó 

képességét, kijelöli a családok szerepét, és működteti a szükséges 

alapszolgáltatásokat, az oktatási, szociális, közigazgatási intézményeket.  

A közérdek és a közkincs fogalmának definiálása 

A Jobbik szükségesnek tartja, hogy az önkormányzat szintjén kerüljön pontosan 

meghatározásra a közérdek és a nemzeti kincs fogalma. 

Az ellátandó feladatok meghatározásánál elsősorban a személyi, majd az 

intézményi feltételt kell megállapítani, és ezeknek függvényeként a pénzügyi 

finanszírozást. A helyi közbiztonság védelmében számítunk a csendőrségre is.    

 

 

Helyi gazdaság és foglalkoztatás 

 

A Jobbik Magyarországért Mozgalom alapvetése, hogy nem halat kell adni az 

embereknek, hanem meg kell őket tanítani horgászni. A Jobbik Magyarországért 

Mozgalom Békéscsabai Alapszervezetének önkormányzati választási programja 

szoros összefüggésben van a 2010-es országgyűlési választás, Radikális változás 

nevet viselő programmal. Programunk célja, hogy alternatívát nyújtson az 

önkormányzati választás során a multinacionális érdekeket előnyben részesítő, 

globális érdekeket szolgáló pártok programjával szemben mindazoknak, akik 

Békéscsabát a hazájuknak tekintik és szeretnék, ha egy lokálpatrióta, az emberek 

gondjaira érzékeny, közvetlen helyi politikát hirdető erő vezetné a jövőben 

Békéscsabát a szebb jövő felé. 

Magyarország, így Békéscsaba egyik legnagyobb problémája a 

munkanélküliség, mivel a létbizonytalanság és az elszegényedés alapjait teremti 

meg mind egyéni, mind társadalmi szinten. A Jobbik Magyarországért 

Mozgalom e programban zászlajára tűzi és felvállalja azt a rendkívül nehéz 

feladatot, melynek sikeres kivitelezése végén sikerül Békéscsabán és Békés 

megye egészén a munkanélküliséget és a vele járó társadalmi és egyéni 

problémákat jelentős mértékben csökkenteni. 
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Programunk rendszerszemléletű megközelítéssel nyújt alternatívát Békéscsaba 

és egyben a térség problémáira. Szakítani kívánunk azzal a rossz politikai 

beidegződéssel, miszerint a politikusok csak 4 éves ciklusokban tudnak 

gondolkodni. Békéscsabára nem úgy tekintünk, hogy a város problémái és 

gondjai várostáblától várostábláig tartanak. Szemléletünkben fontos szempont, 

hogy figyelembe vesszük azt a földrajzi és gazdasági környezetet, mely 

körülöleli városunkat. Békéscsaba földrajzi szempontból egy mezőgazdasági 

övezet közepén helyezkedik el a trianoni Magyarország délkeleti részén, de az 

eredeti Magyarország közepén.  Következésképpen városunk felemelkedése 

összefügg a hazai mezőgazdaság és a mezőgazdaságra épülő feldolgozóipar 

felemelkedésével. Ezeket az ágazatokat az elmúlt húsz évben tudatosan 

tönkretették és ellehetetlenítették, helyettük az országos és helyi politika is a 

szolgáltató-és bankszektor erősítésére törekedett. A Jobbik fontosnak tekinti a 

szolgáltatószektor erősítését, de ugyanilyen fontosnak tartjuk azt, hogy 

Békéscsaba ki tudja használni azokat a lehetőségeket, melyekkel földrajzi és 

történelmi adottságai biztosítanának a számára. A Jobbik aktív szerepet szán az 

önkormányzatnak abban, hogy segítse a helyi gazdák minél előnyösebb piacra 

jutását, ugyanakkor bizonyos tekintetben maga az önkormányzat is piaci 

szereplő legyen. A munkanélküliséget a szociális foglalkoztatáson keresztül és a 

helyi gazdaság élénkítésével kívánjuk csökkenteni. Első lépésként az 

önkormányzatnak létre kell hozni egy helyi önkormányzati, vagy helyi és 

megyei önkormányzati tulajdont képező kereskedelmi vállalatot, melynek fő 

feladata lenne a térség mezőgazdaságának, majd feldolgozóiparának piacot 

keresni. Ezzel párhuzamosan Békéscsaba önkormányzatának földtulajdont, vagy 

állami földtulajdon felett üzemeltetési jogot kell szereznie, esetleg 

magánszemélyektől bérelnie.  

 

Szociális foglalkoztatás 

A szociális juttatások rendszerét helyi szinten közmunkához kívánjuk kötni.              

A közmunka jelentős részét az önkormányzat által üzemeltetett földeken 

kívánjuk végeztetni azon piaci igények mentén, melyet a létrehozott 

kereskedelmi vállalattal sikerült kialakítani. A közmunka után a szociális juttatás 

egy részét terményben, vagy szociális kártyára kívánjuk odaadni. A szociális 

kártyán megkapott összeget a kártya tulajdonosa egy jól meghatározott 

élelmiszer – ruházati – gyógyszer – iskolaszer - építőanyag kosárra költheti el, 
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továbbá közüzemi számlák kiegyenlítésére. Alkohol, cigaretta és egyéb élvezeti 

cikkek szociális kártyával történő megvásárlását tiltanánk. A szociális kártya 

névre szóló, át nem ruházható lenne, ezáltal megakadályozható az eladása vagy 

elcserélése. 

 

Gazdák helyzetének javítása 

A Békés megyében dolgozó gazdákat szeretnénk abban segíteni és támogatni 

kívánjuk, hogy önkéntes alapon, alulról szerveződve szövetkezetbe 

tömörüljenek, melynek menedzsmentjét maguk közül, demokratikus úton 

jelölhetik ki. A menedzsment fő feladata lenne a kapcsolattartás a létrehozott 

kereskedelmi vállalattal és az együttműködési feltételekről megállapodni, illetve 

a megállapodást betartani. 

 

A kereskedelmi vállalat feladatai: 

A kereskedelmi vállalat feladatai közé tartozna, hogy felkutassa azon piaci 

szükségleteket belföldi és külföldi viszonylatban egyaránt, melyeket a helyi 

mezőgazdaság ki tud elégíteni.  Helyi viszonylatban fel kell tárni, hogy a 

városban történő közétkeztetés (iskolák, óvodák, közüzemi konyhák, éttermek 

stb.) alapanyaga honnan származik és elő kívánjuk segíteni, hogy amennyiben a 

megnevezett intézmények nem a helyi gazdálkodóktól szerzik be az 

alapanyagaikat, akkor ezen változtassanak. Elő kívánjuk segíteni, hogy a helyi 

piacon és boltokban a kereskedők a helyben megtermelt élelmiszereket 

részesítsék előnyben a külföldről behozott termékekkel szemben és ezt 

szeretnénk Békés megye-szerte követendővé tenni. A kereskedelmi vállalat 

feladata lenne bevinni a helyben megtermelt termékeket a kereskedelmi láncok 

polcaira, melyhez az önkormányzattól mindent segítséget megkapna. Ezenkívül 

el kívánjuk érni, hogy a kis magánüzletek, amennyiben a helyben készült 

termékeket és a helyben termesztett zöldséget, gyümölcsöt előnyben részesítik, 

különböző kedvezményekben részesülhessenek. Gondolunk itt helyi 

adókedvezményekre és megfelelő működési feltételek kialakítására. 

A kereskedelmi vállalat feladata lenne továbbá külföldi piacok felkutatása. 

Elsősorban azon országokra kell koncentrálni, ahol rokon népeknek tartanak 

bennünket, hiszen itt jobb tárgyalási pozíciókat tudunk kialakítani. Emellett 
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törekedni kell a rendszerváltás előtti piacaink visszaszerzésére is.                            

A kereskedelmi vállalat az önkormányzat működtetése alá tartozó földeken 

megtermelt termékeken kívül segítené a helyi gazdák piacra jutását is, mely 

komoly előrelépést jelenthet a munkanélküliség felszámolásában. A rendszer 

megfelelő kiépülése és működése után, hosszú távon akár egy megyei 

bolthálózat is kiépíthető lenne, munkához juttatva a kereskedelmi végzettségű 

embereket. Célunk, hogy mindenkit munkához tudjunk juttatni, aki munkaképes 

és munkára jelentkezik. Kiemeljük, hogy az adott munka nem biztos, hogy 

mindenki számára az a munka lesz, amit magának elképzelt, de célunk, hogy ne 

haljon éhen senki. A közmunkaprogramba be kívánjuk vonni a megyében 

működő munkaügyi központokat. 

Törekvésünk, hogy a közmunkát végzők szakemberek felügyelete alatt végezzék 

munkájukat, és cél, hogy a közmunkát végző személy tanulja is meg azt a 

mesterséget, amit éppen végez. Külön támogatni kívánjuk azt a személyt, aki 5 

éven keresztül vett részt a közmunkaprogramban azzal, hogy segítünk neki 

földhöz jutni, ahol felépítheti saját gazdaságát és az elsajátítottak alapján 

termelhet a hazai vagy a világpiacra. 

A kereskedelmi vállalat törekvései közé tartozik a gazdák szövetkezeteit 

piachoz, azaz munkához juttatni, mellyel jelentősen csökkenteni lehetne a 

munkanélküliek számát.  

További előrelépést jelenthet a munkanélküliség felszámolásában a helyi 

élelmiszer-feldolgozóipar beindítása. Az élelmiszeripar termékeinek piacra 

jutását szintén a kereskedelmi vállalat segítené elő. Támogatni kívánjuk az 

alulról szerveződő szövetkezetek saját feldolgozóvállalat alapítását. 

A kereskedelmi vállalat, üzemeltetési költségeire közvetítői jutalékot szedne 

azoktól a partnerektől, akik rajta keresztül értékesítik termékeiket.                             

A kereskedelmi vállalat a mezőgazdasági termékeken kívül más, hazai termékek 

és szolgáltatások piacra jutását is fölkarolná.  

Célunk Békéscsaba adósságának csökkentése, majd megszüntetése. Föl kívánjuk 

számolni a kötvénykibocsátással történő eladósodást. Mindehhez kellő 

bevételforrást biztosíthat az önkormányzat számára egy létrehozott és jól 

működő kereskedelmi vállalat abban a rendszerben, melyet bemutattunk. 

Békéscsaba adósságállományának felszámolásában az állam segítségére is 

számítunk.  
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Békéscsaba gazdasága és a lokálpatriotizmus erősítésére a Soproni Kékfrank 

mintájára helyi pénzt kívánunk bevezetni az önkormányzat bevonásával, mely 

akár megyei fizetőeszközzé is kinőheti magát. A helyi pénz városunk  

gazdaságának felpörgetését segítené elő úgy, hogy a profit a helyi 

gazdálkodóknál, vállalkozóknál maradna, így tőkeerőssé tehetnénk őket. 

Segíteni kívánjuk a városban lévő kis- és közepes vállalkozások működését 

azáltal, hogy számukra a teljes körű tájékozódás lehetőségét, a hatályos 

törvényeknek megfelelően megadjuk. Az újonnan alakuló cégeknek szintén 

megadnánk azt a segítséget, hogy teljes körű tájékoztatást kapjanak az 

önkormányzattól a tevékenységi körük szabályos működésére vonatkozóan. 

Ezzel célunk egy valóban vállalkozóbarát önkormányzat megteremtése, mellyel 

elő kívánjuk segíteni a helyi vállalkozások zökkenőmentesebb működését és a 

különböző ellenőrző szervek bírságainak elkerülhetőségét. Célunk 

megvalósítása érdekében egy vállalkozói irodát kívánunk létrehozni, mely az 

előbbiekben felvázolt kereskedelmi vállalattal is kapcsolatba lenne a vállalkozók 

további segítése céljából. 

 

A településfinanszírozás gyökeres átalakítása és 

vagyongazdálkodás 

 

A központi normatívák feladatarányos meghatározása. Mivel az alkotmányban 

és az önkormányzati törvényben egyaránt megjelenő és egymással összefüggő 

törvényi szabályozás a feladatellátás finanszírozását az Országgyűlés körébe 

utalja, a központi költségvetés által meghatározott normatíváknak fedeznie kell a 

kötelező feladatok személyi jellegű kiadásait és a szükséges anyagi javak 

(épületek, eszközök) karbantartását, felújítását is. Az önkormányzat 

többletforrás, pluszjövedelem szerzése érdekében, az önkormányzati törvény 

alapján vállalkozásokat működtethet, melyeknek pénzügyeit az 

alaptevékenységi költségvetéstől külön kell kezelni. Amennyiben viszont a 

nyereséget az alaptevékenységek ellátására fordítja (szociális feladatok, ivóvíz, 

infrastruktúra, közbiztonság stb.), nem kell utána adót fizetni. Ebből is látható, 

hogy a Jobbik Magyarországért Mozgalom e programja már középtávon – mint 

mondtuk, mi rendszerben gondolkozunk, nem 4 éves „zsebtömő” ciklusokban, 

jelentős kiadáscsökkentést, sőt a mezőgazdaság és a feldolgozóipar 



11 

 

beindításával többletbevételt jelent Békéscsaba és a megye számára. Azok, akik 

eddig 28-30 ezer forintos szociális segélyen tengődtek, ebben a rendszerben 60-

70 ezer forinthoz, valamint egészséges élelmiszerekhez juthatnának. Tudjuk, 

hogy ez nem a tejjel-mézzel folyó Kánaánt jelenti, de az elmúlt húsz év 

pusztítása után sok ember jelenéről, jövőjéről kell egyszerre gondoskodni, és 

úgy érezzük, hogy  ez az elképzelés kezdetnek nem rossz,  sőt első lépésnek 

megfelelő. 

 Szigorítjuk az önkormányzati vagyon elidegeníthetőségét. Támogatjuk, hogy az 

önkormányzatok földtulajdonai legyenek a törzsvagyon részei, hiszen az 

alkalmas leginkább az identitás kialakítására, megőrzésére. Bármilyen más 

vagyontárgy eladásából származó összeget is csak beruházásra lehessen 

fordítani! Az önkormányzati érdekeltségű társaságok tulajdoni hányada, 

üzemeltetési joga szintén a törzsvagyon része legyen. Ezenbelül a 

főtevékenységi körrel kapcsolatos feladatellátás területén ellenezzük a 

szolgáltatások működtetésének kiszervezését. 

Hozzálátunk a víz-, a csatorna-, a gáz- és a hulladékgazdálkodási 

közművállalatok önkormányzati tulajdonba való visszaszerzéséhez.  

A vagyoni értékű jogok esetleges áruba bocsátása kapcsán településrendezési 

szerződéskötéskor vagy egyéb megállapodások keretein belül bevezetjük és 

alkalmazzuk az eszmei érték fogalmát. Legyen értéke a tájnak, a városképnek, a 

kialakult településszerkezetnek.  

Hozzákezdünk az önkormányzat eladósodottságának felszámolásához. 

 

 

Helyi oktatás-kultúra 

 

A Jobbik Magyarországért Mozgalom elő kívánja segíteni a megyeszékhelyen 

és  megyeszerte népfőiskolák létrehozását, melyet a németországi népfőiskolák 

mintájára kívánunk működtetni, és amely Békés megyében is komoly történelmi 

gyökerekkel rendelkezik, gondoljunk csak Tessedik Sámuel szarvasi lelkész 

1779-ben elindított mozgalmára. Kiindulási alapnak tekintjük az Atilla Király 

Népfőiskolát, mely a megyeszékhelyen folytatja nemzetmentő tevékenységét 
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immáron hatodik szemesztere. Valljuk, hogy nemzetünk és városunk, 

Békéscsaba felemelkedésének az alapjai abban a négyes jelszóban rejlenek, 

melyet az Atilla Király Népfőiskola is alapértékei között tart számon: 

Krisztusibb embert! Műveltebb országot! Életerős népet! Önérzetes magyart! 

 

Célunknak tekintjük a népfőiskolai oktatás akkreditálását és állami szinten való 

elismerésének kivívását. Az oktatás tananyagába nem titkolt célunk belevonni a 

nemzeti identitástudat erősítését szolgáló tantárgyakat, melyekkel kapcsolatban 

fontosnak tartjuk kiemelni, hogy az identitástudat erősítésével nem célunk 

egyetlen kisebbségből sem ellenszenvet kiváltani, sokkal inkább célunk esélyt 

adni a helyben lakó kisebbségi és többségi társadalom számára, hogy egymás 

kultúrájába intézményes keretek között betekintést nyerhessenek. 

Elképzelésünk szerint az oktatás helyszínéül a városi kulturális intézmény(ek) 

szolgáltatnák az infrastruktúrát. A népfőiskolák előadói az úgynevezett magyar 

„hivatalos” és „nem hivatalos” tudományvilágból kerülnének ki. Elképzeléseink 

szerint a népfőiskola ezzel lehetőséget teremtene arra, hogy a két tudományos 

vonulat ütköztethesse álláspontját és maguk az egyszerű emberek is 

bekapcsolódhassanak a helytálló szemlélet megtalálásába. 

A népfőiskola működési keretei közül a szakmai oktatás sem hiányozna.                 

A szociális foglalkoztatás keretei és a népfőiskolai oktatás keretei 

összekapcsolhatóak azon filozófiai irányzat mentén, miszerint nem halat kell 

adni az embereknek, hanem meg kell őket tanítani horgászni. A népfőiskola és a 

szociális foglalkoztatás műhelye együttesen gondoskodna arról, hogy a két 

intézményt elhagyó egyén meg tudjon állni a saját lábán. A népfőiskolák a 

szociális foglalkoztatás intézményével és a helyi munkaügyi központ 

intézményével párhuzamosan fejtené ki tevékenységét arra vonatkozóan, hogy a 

munkaképes korú, a kínált munkát elfogadó népesség számára olyan tudás 

elérését tegye lehetővé, mely az egyénben megteremti azt a nemzeti identitást és 

öntudatot, melyre támaszkodva megteremtődnek azok az alapvető 

szemléletváltozáshoz szükséges alapkövetelmények, mely Békéscsaba és a 

térség fölemelkedéséhez nélkülözhetetlenül szükségesek. A népfőiskola célja 

emellett Békéscsaba és környéke számára megteremteni azt a szakmai 

tudásforrást, melyre támaszkodva sikerrel elő lehet segíteni a város emberi 

erőforrás állományának a fejlesztését abból a célból, hogy rövid és hosszú távon 
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is piacképes tudást tudjon minél több egyén felmutatni és belőlük is minél több 

képes legyen megállni a saját lábán anélkül, hogy bármilyen segélyre, segítségre 

rászorulna. 

Kultúra 

A kultúra területén támogatni kívánjuk a helyben működő hagyományőrző 

szervezetek működését. Támogatni kívánjuk önképző körök létrehozását, 

különös tekintettel a kultúra területén.  

A színházi előadások tekintetében törekvésünk, hogy elérjük a lakosság 

igényének feltámasztását a minőségi produkciókra.  

 

Békéscsaba kártya bevezetése 

 

Békéscsaba város tulajdonát képező intézmények által nyújtott szolgáltatások 

területén támogatni kívánjuk a békéscsabai polgárokat azzal, hogy bizonyos 

kedvezményeket nyújtunk a számukra. Célkitűzésünk, hogy a békéscsabai 

polgárok (akik békéscsabai lakcímkártyával rendelkeznek) kedvezményesen 

vehessék igénybe az Árpád-fürdő szolgáltatásait, kedvezményesen tudják 

parkoló bérletüket megvásárolni, a helyi múzeumokat látogatni stb. 

Parkolás: 

Az önkormányzatban támogatni kívánjuk a város területén őrzött parkolók 

kialakítását, melybe a helyi csendőrségnek is szerepet kívánunk szánni. 

 

Ifjúságpolitika 

 

A magyar ifjúság, így a békéscsabai ifjak is súlyos erkölcsi-világnézeti válságba 

sodródtak az ún. rendszerváltást követő húsz évben. Ez a folyamat az utóbbi 

évek során mindinkább felgyorsult. Az egymást követő kormányzatok 

szisztematikusan rombolták az ifjúság értékítéletét, és akadályozták 

egzisztenciális és szellemi felemelkedését is. Az önkormányzat lehetőségeihez 

mért mozgásterén belül az oktatáson és nevelésen keresztül a fiatal generációk 
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körében olyan életmódot és fogyasztási kultúrát kívánunk népszerűsíteni, amely 

erősíti a társadalmi kohéziót, az értékes és az értéktelen közötti különbségtétel 

képességét, valamint a magyar nemzetgazdaság alapvető érdekeire tekintettel 

van. Erősíteni kívánjuk a magán-, a közösségi és társadalmi tulajdon 

sérthetetlenségét a hit  vagy erkölcstan-oktatás helyi szintű támogatásával. Ezt a 

korrupcióellenes harc egyik legfontosabb eszközének tekintjük. Az önkéntes 

munka intézményén keresztül növeljük a fiatalok közösségi és társadalmi 

felelősségérzetét és aktív állampolgári részvételét. Középpontba kívánjuk 

állítani a fiatalok egészségnevelését, és gátat kívánunk szabni a droghasználat és 

egyéb devianciák terjedésének. Ezért helyi rendelettel kívánjuk korlátozni a 

fiatalkorúak 22:00 óra utáni, a város közterületein való, szülői felügyelet nélküli 

tartózkodását. 

Kiemelten fontos feladatunknak tekintjük a békéscsabai ifjúság helyzetének 

védelmét és lehetőségeinek javítását. A gyermekek nyári táboroztatásával, annak 

minőségi feltételeinek javításával önkormányzati szinten kívánunk foglalkozni. 

Békéscsaba jövője szempontjából nagy hangsúlyt kívánunk fektetni városunk 

népességmegtartó képességének növelésére és a témát folyamatosan a közgyűlés 

előtt napirenden fogjuk tartani. Célunk a helyi népességszám növelése 

népszaporulat növelése által, melyet lakáspolitikával és helyi adópolitikával is 

támogatni kívánunk. 

Kezdeményezni fogjuk a helyi önkormányzat támogatási rendszeréhez 

kapcsolódóan gyakornoki program kidolgozását a pályakezdő fiatalok 

elhelyezkedési esélyeinek javítása céljából. 

Elő kívánjuk segíteni a kényszerből külföldre távozott békéscsabai fiatalok 

hazatérését. 

 

Stratégiai fontosságú területek 

 

A Jobbik Magyarországért Mozgalom elő kívánja segíteni Békéscsaba és Békés 

megye számára a külföldi energiaforrásoktól való minél nagyobb függetlenség 

kivívását. Geotermikus és egyéb alternatív energiaforrások támogatásával 

csökkenteni kívánjuk városunk energia-importfüggőségét, hozzájárulva egyben 

a hozzá tartozó háttéripar fejlesztéséhez. 
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Meg kívánjuk teremteni a békéscsabai emberek számára az élelmiszer 

önrendelkezést, melynek alapvetése, hogy ne legyenek a békéscsabaiak az 

bizonytalan eredetű, sok esetben egészségtelen és Európa más részén 

eladhatatlan, silány minőségű, ezért olcsó élelmiszerekre rászorulva. Elő 

kívánjuk segíteni Békéscsaba területének különböző részén helyi piacok 

létrehozását, melyeken a békéscsabai és Békéscsaba környékén működő háztáji 

termelőknek kívánunk lehetőséget biztosítani az értékesítésre annak érdekében, 

hogy a háztáji termelést nem végző városlakók számára és elsősorban a 

panelban lakók számára olcsó, jó minőségű, hazai élelmiszereket tegyünk 

elérhetővé. 

El kívánjuk érni, hogy Békéscsaba a vízellátás tekintetében önálló legyen. 

Elutasítjuk azt a jelenleg működő helyi politikát, melynek alapján Békéscsabát 

vízellátás tekintetében kiszolgáltatják Arad városának. Nemzetbiztonsági 

szempontból kifejezetten elhibázott lépésnek tartjuk vízkészletünk bármilyen 

működtetését az országhatárokon kívülre helyezni. 

 

Nemzetiségpolitika 

 

A magyarországi nemzeti kisebbségek nyelvileg nagymértékben 

asszimilálódtak, erősen kötődnek a Magyarsághoz, ugyanakkor jogosan várják 

el nyelvük és kultúrájuk támogatását. A kisebbségi önkormányzatok szinte 

teljesen differenciálatlanul kapnak állami támogatást, sokszor minden érdemi 

munka nélkül, így sok esetben a közpénzek felelőtlen elszórásának 

melegágyaivá válnak. 

A Jobbik támogatni kívánja helyi szinten a nemzetiségiek anyanyelvén is folyó 

oktatást. A kisebbségi önkormányzatokat feladatarányos támogatásban kívánjuk 

részesíteni. Messzemenően támogatjuk a hazai nemzetiséget egyéni és kollektív 

jogainak gyakorlásában, és ennek folyamatos biztosításáról velük rendszeresen 

konzultálunk. 
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Egyházpolitika 

 

Az önkormányzat és a helyi Evangélikus, Katolikus, Református egyházi 

vezetés között olyan hatékonyabb együttműködést alakítunk ki, amely lehetővé 

teszi a helyi társadalomban fölmerülő problémákra való gyors és közös 

reagálást. Támogatjuk az egyházak társadalomépítő, karitatív és oktatási 

tevékenységét. A történelmi egyházaknak kiemelt szerepet szánunk a cigányság 

integrációjában. A helyben működő történelmi egyházakat nagyobb társadalmi-

közéleti szerepvállalásra bátorítjuk Békéscsabán. 

A történelmi egyházak és ingatlanjainak védelmét helyi szinten is elő kívánjuk 

segíteni annak érdekében, hogy ingatlanjaiknak állagát megőrizzük és javítani 

tudjuk. Továbbá a helyi csendőrség bevezetésével is elő kívánjuk segíteni az 

egyházi tulajdont képező ingatlanok minél nagyobb védelmét. 

 

Közbiztonság 

 

Békéscsabán is szükségét látjuk a közbiztonság javításának. A város periféria 

területein folyamatos lakossági visszajelzések érkeznek a betörések számának 

növekedéséről, különös tekintettel a város környéki tanyákról, de ugyanez a 

tendencia megfigyelhető Jamina egyes részein is. 

A Jobbik Magyarországért Mozgalom alapvetése, hogy a biztonság 

mindenkinek jár. A Jobbik évek óta törekvéseket tett arra vonatkozóan, hogy a 

vidék közbiztonságát javítsa, gondoljunk csak a Magyar Gárda mozgalomra, 

majd az Új Magyar Gárda mozgalomra és újabban a Magyar Nemzeti Gárda 

mozgalomra. Az ilyen és ehhez hasonló törekvésekkel ment szembe az utóbbi 

időszakban az a balliberális kormányzat, mely hazánkat a pusztulás szélére 

kormányozta. Azóta végbe ment egy kormányváltás, de a közbiztonság területén 

nem történt érdemi előrelépés és úgy tűnik, hogy az új kormány is hajlandó arra, 

hogy szembe menjen a Magyar Nemzeti Gárdához hasonló, alulról szerveződő 

hagyományőrző, és közbiztonságért tenni kívánó közösségekkel. 
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A Jobbik célja, hogy elősegítse helyi szinten is az alulról szerveződő, 

hagyományőrző és közbiztonságért tenni kívánó közösségeket, beleértve a 

polgárőrséget is. Továbbá helyi szinten, fel kívánjuk állítani a városi 

csendőrséget, melynek kialakítása során konzultálni kívánunk szakmai 

szervezetekkel. A helyben működő polgárőrségre is támaszkodni kívánunk a 

csendőrség felállítása kapcsán. 

A városi csendőrség az önkormányzatnak lenne alárendelve, mely szorosan 

együttműködne a rendőrséggel. Fő feladata lenne a bűnmegelőzés-felderítés, a 

lakosság biztonságérzetének növelése. A csendőrség járőrözései során olyan kis 

utcákba, tanyákhoz is eljutna, ahol a rendőrség sok esetben nem tud megfelelő 

biztonságérzetet szavatolni. 

A helyi csendőrség feladata lenne a lakosság önszerveződésének elősegítése 

azáltal, hogy programot adna a lakosságnak a lakosság bevonásával a 

közbiztonság növelése érdekében. 

A városi csendőrség felállításának anyagi fedezetét rövid távon egy támogatási 

alap létrehozásával képzeljük el, mely a lakosság részéről önkéntesen 

támogatható lenne. Önkormányzati forrás bevonását rövid távon abban az 

esetben vennénk igénybe, amennyiben ezt a város költségvetése lehetővé tenné. 

A város adósságállományának felszámolása és egy sikeres városi tulajdont is 

képező kereskedelmi vállalat megfelelő működése esetén, hosszú távon komoly 

anyagi lehetőség nyílhat egy erős, a város irányítása alá tartozó, a városlakó 

polgárok biztonságát szavatolni tudó, profi csendőrség kialakítására.  

A Jobbik meg van győződve, hogy a városi csendőrség, akár önkéntes alapon 

történő indulásával is, komoly lépéseket tehetünk városunk közbiztonságának 

javítása terén. 

A közbiztonság javítását kívánja részben elősegíteni az a törekvésünk is, mely 

alapján támogatni kívánjuk Békéscsaba kertvárosi területein az utcaközösségek 

kialakulását, akár utcabizalmival is a közösségek élén, aki képes saját 

lakókörnyezete érdekeit feltárni és azokat megfogalmazni. Célunk, hogy 

városunk polgárai minél jobban odafigyeljenek egymásra, amivel önmagában 

rengeteg bűncselekmény megelőzhető. További célunk, hogy városunkban 

minél több önszerveződő kis, helyi közösség jöjjön létre, ezáltal segítve a 

polgárok összességének a mindennapjait és az önkormányzat, illetve az 
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önkormányzati képviselők munkáját abban, hogy a polgárok érdekeit és akaratát 

minél kiterjedtebben tudják képviselni. 

Ez a törekvés a panelházakban is megvalósítható. A panelközösségekben egy 

házon, épületen belül támogatni kívánjuk közösségi helyiségek kialakítását is, 

ahol erre lehetőség van. A panelházakban lakók közösségének a megszervezése 

nagymértékben növelheti a paneltulajdonosok biztonságérzetét. 

 

XXI. század 

 

A XXI. század programpontunk sokak számára ismerős lehet azok közül, akik 

részt vettek az Atilla Király Népfőiskola képzésében. Ezen programpont alatt 

néhány olyan célt tűzünk választási programunk zászlajára, melyek lezárhatnak 

egy kort és elindíthatják városunkat egy szebb jövő felé, a XXI. század irányába. 

El kívánjuk érni, hogy Békéscsaba azon közterei, utcái, melyek a rendszerváltást 

megelőző diktatúrához kapcsolódó neveket viselnek magukon, a lakossággal 

való konzultációt követően ezek az utcanevek megváltozzanak. Az utcanevek 

megváltoztatását úgy kívánjuk kivitelezni, hogy az a lakosságnak ne kerüljön 

külön költségébe. 

Továbbá el kívánjuk érni, hogy Békéscsaba díszpolgárai sorába ne 

szerepelhessen olyan személy, aki valaha is ártott Magyarországnak.  

El kívánjuk érni, hogy Békéscsaba minél nagyobb felülete, ha lehet az egész 

város Gerla, Mezőmegyer és Fényes településrészekkel együtt le legyen fedve 

vezeték nélküli internettel, azaz WIFI-vel. Célunk, hogy fokozzuk Békéscsaba 

polgárainak tájékozódó képességét Magyarország és a világ eseményei kapcsán. 

A helyi közlekedést felül kívánjuk vizsgálni és növelni kívánjuk annak 

hatékonyságát. Törekvésünk, hogy a kihasználatlan helyi járatok helyett mikró-

busszal és elővárosi busszal is lehessen utasokat szállítani. A mikrobuszjáratok, 

elővárosi buszok sűrűbben és alacsonyabb fenntartással láthatnák el azokat a 

feladatokat, mint nagy méretű társaik. A mikrobusz Békéscsaba olyan területeire 

is eljuthatna, ahol ritkák, vagy egyáltalán nincsenek buszjáratok. Ezáltal a város 

perifériaterületeit be kívánjuk vonni a város mindennapi életébe.  
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A XXI. században a globalizáció hatásai következtében egyre csökken a 

zöldterületek száma. Békéscsabán szerencsére rengeteg fa található, azonban 

célunk, hogy ez így is maradjon, illetve a város területén még több fa legyen. 

Célunk, hogy városunk és környezete több parkkal rendelkezzen, melyek 

kulturált környezettel nyújtanak lehetőséget a városlakóknak a pihenésre és a 

kikapcsolódásra.  

 

Egészségügyi program 

 

A Jobbik egészségügyi programja a prevencióval kezdődik. Fő feladatunknak 

tekintjük az önkormányzat döntéshozatalába bekerülve, hogy olyan irányba 

vigyük a város egészségpolitikáját, mely a különböző betegségek kialakulását 

kívánja megelőzni azáltal, hogy a sportolás lehetőségét és az egészséges 

életmódot minél több városlakó számára életvitelszerűen elérhetővé tegyük, 

mivel a város felemelkedése csak testileg, lelkileg, szellemileg és erkölcsileg 

megfelelő állapotú polgárokkal lehetséges. 

Az egészségügy az a terület, ahol megyei szinten is kell gondolkodni. A megyei 

szinten való gondolkodást az önkormányzatokban is képviselni akarjuk. Ennek a 

szükségességét az a tény követeli, meg, hogy a megye nagyobb településein 

vannak a korházak, ugyanakkor a magas színvonalú ellátáshoz a megye minden 

lakójának egyenlő joga van. Békés megye minden településének célja kell hogy 

legyen az egészségügyi alapellátás biztosítása, ami a mai viszonyok közepette 

óriási feladat. 

Tény ugyanakkor, hogy az orvosi szakma nincs megbecsülve és 

alulfinanszírozott. Az egészségügyi dolgozók helyzete is komoly kívánnivalókat 

hagy maga után. Súlyos problémának látjuk Békéscsabán is, hogy a város 

korházában a nővérek, beteghordók munkáját egyrészt szakképzetlen 

közalkalmazottakkal végeztetik el. Ezek a közmunkások hat hónapra kapnak 

közmunkát. A Jobbik meglátása szerint ez a helyzet csak súlyosbítja azt a 

bizalmatlanságot, ami az egészségüggyel kapcsolatban fönnáll.  

Föl kívánjuk tárni azokat a hiányszakmákat, melyek Békés megyére jellemzőek. 

Törekvésünk, hogy az egészségügy területén életpályamodellt tudjunk felkínálni 

mind az orvosok, mind a kiszolgáló személyzet számára. Ebben fontos szerepet 
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szánunk annak, hogy az önkormányzat beleszólhat a bérrendszerbe.                           

A hiányszakmák vonatkozásában fel kívánjuk venni önkormányzati szinten a 

kapcsolatot elsősorban Békéscsabán, majd Békés megyében azokkal a 

személyekkel, akik orvosnak tanulnak. A Békéscsabán meglévő egészségügyi 

hiányszakmák betöltését önkormányzati ösztöndíjjal és az előbbiekben említett 

életpályamodellel kívánjuk elősegíteni. Ugyanezzel a módszerrel igyekszünk 

fölszámolni a nővérhiányt és az egyes kiszolgáló személyzetben meglévő 

hiányosságokat. 

Kórházstratégia 

Hosszú távon Békéscsaba kórházstratégiáját a Gyulán működő megyei 

üzemeltetésű kórházzal karöltve képzeljük el. A békéscsabai és a gyulai 

intézménynek is megvannak a maga speciális területei, ahol eredményesebbek, 

fejlettebbek a másiknál. Elképzelésünk szerint szükségtelen a két kórháznak 

versenyt futni abban az értelemben, hogy a másik intézményt utolérje azokon a 

területeken, ahol le van maradva. Helyette a két egészségügyi intézményt a 

következő koncepció mentén működtetnénk: egy kórház, két telephellyel, 

melynek egy menedzsmentje lenne. A menedzsment egyszerűsítésével és 

szűkítésével már költséget lehetne megtakarítani, melyet a hiányszakmák 

pótlására fordítanánk. A két kórház között a szakmai átjárhatóság is biztosítva 

lenne. 

A két kórház távolsága és egymáshoz viszonyított megközelíthetősége kielégítő. 

Közúton néhány perc alatt el lehet jutni egyikből a másikba. Ebből az 

adottságból adódóan fogalmaztuk meg az egy kórház két telephely koncepciót, 

melynek lényege a menedzsment egyszerűsítésén túl mind a két kórház, 

telephely azt a területet fejlesztené, amelyik területen jók az adottságai és nem 

egymással versenyezne olyan területeken, melyeken le van maradva. A speciális 

területeken végbemenő fejlesztéseknek köszönhetően az egészségturizmus is 

beindítható a megyénket ölelő területekről, akár a Békés megyéhez földrajzilag 

közel lévő országokból is.  

A békéscsabai kórházban elő kívánjuk segíteni az életmentő funkciók 

fejlesztését. Békés megyére is jellemző a szív-és érrendszeri betegségek nagy 

száma. Ennek a betegségtípusnak a kezeléséhez speciális eszközök és 

engedélyek szükségesek, melyekkel megyénk egyetlen kórháza sem 

rendelkezik. Ezért Szegedre szükséges szállítani a betegeket kezelésre. 
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Azonban, ha súlyos esetről van szó, és azonnali beavatkozás szükségeltetik, 

akkor a Szegedre történő szállítással nagymértékben csökkennek a betegek 

életben maradási esélyei. Ezen változtatni kell és el kell érni azt, hogy 

Békéscsabán, de lehetőleg Békés megyében egy jól megközelíthető korházban el 

tudják látni ezeket a sürgős eseteket. 

 

 

Panelprogram 

 

Amint azt a Radikális Változás című országgyűlési választási programunkban 

olvashatták, Magyarországon az egyik legkényesebb téma a panel lakótelepek és 

az ott élők helyzetének rendezése. Országszerte kb.780 ezer panellakás található, 

melyben a lakosság közel 20%-a él. Nincs ez másként Békéscsabán sem. 

Városunkban 22-25 ezer ember él panelben – közülünk, jobbikosok közül is 

többen – ami magasabb, mint az országos átlag. A politika eddig hogyan 

viszonyult a panelben élőkhöz? Elég ha csak a „panelproli” szóra utalunk. 

Politikusaink részéről ez a szó összefoglalja,  amit  a panelben élőkről 

gondolnak. Ostoba birkanyájnak, televíziófüggő, közösségi életre képtelen 

tömegnek gondolják a lakótelepi embert. Egy szó, mint száz, az elmúlt 20 év 

politikusai megbélyegezték a panelben élőket, ellentétben a Jobbikkal, amely 

végre el szeretné kezdeni  építeni a lakótelepeken is a szebb jövőt.  

Az elmúlt évek különböző panelprogramjait tanulmányozva arra a 

megállapításra jutottunk, hogy egy nagy szemfényvesztés volt ez is, mint oly 

sok minden az elmúlt években. Az emberek hiszékenységét, elkeseredettségét 

kihasználva ígértek felújításokra rengeteg pénzt, melynek jó ha 20%-a valósult 

meg. Nem vették figyelembe a panel lakótelepek lakosságának teherbíró 

képességét, azt, hogy az itt lakók nagy része bizony nem a társadalom magas 

keresetű rétegeiből kerül ki. A lakótelepeken elsősorban munkás emberek, fiatal 

házasok - akik éppen lakáshitelük megemelt törlesztőrészleteit nyögik - idős 

nyugdíjasok élnek. Több olyan esettel találkoztunk, ahol az idős lakástulajdonos 

el akarta cserélni lakását az önkormányzattal egy bérlakásra, mert nem tudta 

fizetni a panelprogram miatt megemelkedett közös költséget. A másik jellemző 

eset, hogy az eredeti egy harmados önrész helyett a felújítás közben már 50%-ot 

kellett az adott lakóközösségnek állnia.  
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A Jobbik Magyarországért Mozgalom úgy gondolja, hogy Békéscsabán ilyen 

nem fordulhat elő! Amint azt e programban már többször olvashatták, mi 

rendszerben gondolkozunk, lépésről lépésre haladunk és nem ígérgetünk 

felelőtlen, megvalósíthatatlan dolgokat. Ezért a város és a megye gazdasági 

vérkeringésének beindítását tartjuk a legelső lépésnek, melyben nagy szükség 

lesz a lakótelepeken élők munkájára is. Miután ez a vérkeringés beindult és 

rendelkezésre áll a megfelelő anyagi háttér, nem engedhetjük meg, hogy 

mindenféle kétes, bizonytalan és meglehetősen korrupciógyanús 

panelprogramok áldozataivá váljanak a békéscsabai paneltulajdonosok. Ezért 

egy esetleges jobbikos többségű önkormányzat középtávon vállalja a 

békéscsabai panelházak műszaki, egyben esztétikai felújítását és karbantartását, 

melyet több ütemben valósítanánk meg.  

Hosszabb távú cél egy megfelelő kapacitású geotermikus erőmű felépítésének 

lehetőségét megvizsgálni, mely megvalósulása esetén a város összes lakótelepét 

ellátná megújuló energiaforrásból származó energiával, kímélve ezzel a 

környezetet és jelentősen csökkentené a házak fenntartási költségeit, ezzel a 

panelek visszanyernék értéküket, és nem mellékesen az erőmű is munkahelyet 

teremtene. Itt jegyeznénk meg, hogy rengeteg panasz érkezik hozzánk a 

békéscsabai lakásszövetkezettel kapcsolatban. Ebben a kérdésben annyit 

tehetnénk, hogy megvizsgáltatnánk a szövetkezet gazdálkodását és ha nem 

megfelelő az eredmény, csak akkor lehet lépéseket tenni az ügyben. Nem 

vádolhatunk meg senkit, amíg nincs bizonyíték az esetleges törvénysértésre, de a 

lakossági panaszokat igen is ki kell vizsgálni.  

Természetesen nem feledkezünk meg a mindennapi problémákról sem.                    

A közbiztonság, a közösségi terek felújítása és a rongálások megakadályozása is 

rendkívül fontos feladat, melyben fontos szerepet szánunk a Szebb Jövőért 

Polgárőr Egyesületnek és a városi csendőrségnek is. Ezzel kapcsolatban egyet 

azért nem felejthetünk el: mégpedig azt, hogy lakókörnyezetünk biztonsága 

tőlünk is függ. Az ember közösségi lény és sajnos nagyon ritka az olyan 

lakótelepi ház, ahol a lakóközösség tagjai jó kapcsolatokat ápolnak egymással. 

Ezért szeretnénk kialakítani a lakótömbökben egy-egy olyan helyiséget, ahol a 

lakók le tudnak ülni egymással beszélgetni, közös programokat szervezni, vagy 

csak olvasgatni, egyszóval figyelni tudnak egymásra és segíteni tudják egymást. 

Az információ nagyon fontos dolog, és ha az emberek beszélnek egymással, 

megosztják tapasztalataikat, könnyebb kiszűrni a nem odavaló idegen elemeket, 

majd értesíteni a polgárőrséget és a rendőrséget. Egy mondattal összefoglalva: a 
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lakótelepeket is magunkénak érezhetjük és otthonossá tehetjük, ha nemcsak 

egymás mellett bezárkózva éljük az életünket, hanem közösséget alkotva, 

egymásra figyelve szinte egy kisvárosi hangulat is kialakítható.                               

Az önkormányzattal való együttműködés, a gondok, feladatok megoldása is 

könnyebb egy jól működő közösségnek, mint egy izolált, csak az egyéni 

problémákkal törődő egyének csoportjának.  

 

Utószó 

 

A Jobbik Magyarországért Mozgalom Békéscsabai Alapszervezete programjára 

úgy tekint, hogy az sohasem lesz végleges. Egy jó program mindig az emberek, 

a városlakó polgárok valós elvárásaihoz, igényeihez kell, hogy igazodjon. 

Továbbra is számítunk minden egyes városlakó polgárra annak kapcsán, hogy 

elmondja számunkra problémáit, ötleteit, ezzel is segítve munkánkat és azt, 

hogy Békéscsaba a problémák leküzdése után még kedvesebb legyen 

mindannyiunk számára. 

Szeretnénk, ha a városlakó polgárokat minél jobban be tudnánk vonni a 

városunkkal kapcsolatos döntésekbe, hiszen ezek a döntések rólunk, emberekről 

szólnak. Meggyőződésünk, hogy a politikusok és városatyák csak akkor tudják 

jól végezni a munkájukat, ha tudják azt, hogy az emberek mit várnak tőlük. 

Ehhez pedig az emberek között kell járni és sokat beszélgetni velük. 

Békéscsabának Magyarország sok településéhez hasonlóan mindig csak annyi 

jutott, amennyiért az itt élő emberek keményen megdolgoztak és megharcoltak. 

A Jobbik felkínálja azt a választási lehetőséget, hogy végre a saját kezünkbe 

vehessük a sorsunkat, s ahogy Magyarország a magyaroké, úgy Békéscsaba a 

békéscsabaiaké kell, hogy legyen. 

 

A Jobbik Magyarországért Mozgalom  

Békéscsabai Alapszervezete 


